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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Παρίσι . Άφιξη στη γαλλική πρωτεύουσα και αμέσως μετά αναχώρηση, οδικώς, για τη
Νορμανδία. Προορισμός μας θα είναι η Ρουέν, η ιστορική πρωτεύουσα της Νορμανδίας, μια από τις μεγαλύτερες πό λεις της Γαλλίας και
ολόκληρης της μεσαιωνικής Ευρώπης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδο χείο μας. Διανυκτέρευση στη Ρουέν.
Eπιπλέον στην αναχώρηση με Sky Express: Στην ξενάγησή μας στη Ρουέν, πέρα από τον καθεδρικό θα δούμε ακόμη: την εκκλησία της Ιωάννας
της Λωρραίνης, με τις τοιχογραφίες που δείχνουν τη σκηνή του μαρτυρικού θανάτου της, καθώς και το ομώνυμο κάστρο, στο οποίο
βασανίστηκε. Θα δούμε επίσης το Αστρονομικό Ρολόι, έναν πύργο του 14ου αιώνα, που βρίσκεται στην ομώνυμη οδό μέσα στην πόλη. Ένα
ακόμη αξιοθέατο είναι το Μουσείο Καλών Τεχνών στο οποίο εκτίθενται σπουδαία έργα του Μονέ, του Καραβάτζιο, του Βελάθκεθ, του Ζερικό. 
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Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τη Ρουέν και θα κινηθούμε δυτικά, στα παράλια της Νορμανδίας. Πρώτος σταθμός μας θα είναι η
παραθαλάσσια πόλη Ονφλέρ, θέρετρο στη Θά λασσα της Μάγχης. Μετά την Ονφλέρ ακολουθούν οι ιστορι κές ακτές της Συμμαχικής Απόβασης
και βόρεια οι εκβολές του Σηκουάνα με την περίφημη Γέφυρα της Νορμανδίας που ενώνει τις δύο όχθες του (Ονφλέρ-Χάβρη). Η γέφυρα είναι
μία από τις μεγαλύτερες καλωδιωτές στον κόσμο, με μήκος 2.142 μέτρα και κατασκευάστηκε το 1995. Η ίδια η Ονφλέρ είναι μια παραδοσιακή
και ήσυχη κωμόπολη που θυμίζει άλλες εποχές. Ιδρύθηκε από τους Βίκινγκς και μέ χρι τα μέσα του 12ου αιώνα ήταν σημαντικός εμπορικός κόμ -
βος μεταφοράς εμπορευμάτων από τη Ρουέν προς την Αγ γλία. Τα σημαντικότερα αξιοθέατά της είναι: Η καθολική εκκλη σία της Αγίας
Αικατερίνης (15ος αι.), η μεγαλύτερη ξύλινη εκκλησία στη Γαλλία. Το κτίριο του παλιού Φρουραρχείου στην είσοδο του λιμανιού που χρονο -
λογείται πριν από το 1600. Και τέλος το Ναυτικό Μουσείο που στεγάζεται σε μια εκκλησία του 15ου αι. Ακολουθεί η πανέμορφη Ντωβίλ, το
διάσημο αριστοκρατικό μπελ επόκ θέρετρο στην Ανθισμένη Ακτή της Νορμανδίας. Άρχισε να λειτουργεί ως θέρετρο τον 19ο αιώνα με
εμπνευστή τον Δούκα ντε Μορνί, ο οποίος ήθελε να δη μιουργήσει εκεί το βασίλειο της κομψότητας! Στην Ντωβίλ άνοιξε το πρώτο της
κατάστημα η Κοκό Σα νέλ το 1913. Η πόλη διαθέτει μία φημισμένη παραλία 2 χλμ. η οποία συνδέεται με έναν ξύλινο διάδρομο, την Πλανς, που
εί ναι γεμάτη με κομψά αποδυτήρια-καμπίνες του 1920. Η Ντωβίλ τόσο τον 19ο αιώνα όσο και τον 20ο υπήρξε μαγνήτης για την ευρωπαϊκή
αριστοκρατία και την παγκόσμια πλουτοκρατία. Τελευταίος σταθμός μας θα είναι η Καέν, η πόλη του Γουλιέλ μου του Κατακτητή (1028-87) και
πρωτεύουσα της Κάτω Νορ μανδίας. O Γουλιέλμος ήταν ο Δούκας της Νορμανδίας και ο πρώτος νορμανδός μονάρχης της Αγγλίας. Κατά τη
διάρκεια της βασιλείας του έχτισε πολλά οικοδομήματα στην Καν, τα οποία διατηρούνται μέχρι σήμερα, και τελικά ενταφιάστηκε ε κεί. Αυτό
είναι το ένα ιστορικό χαρακτηριστικό της πόλης. Το άλλο είναι η καταστροφική Μάχη της Καέν, κατά την Απόβαση της Νορμανδίας το 1944, η
οποία είχε ως αποτέλεσμα η πόλη σχεδόν να ισοπεδωθεί. Σήμερα στην πόλη υπάρχει το Μνη μείο της Καν, ένα μουσείο που είναι αφιερωμένο
στην κατα στροφική μάχη. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενο δοχείο μας. Διανυκτέρευση στην Καέν.

ΕΝΑ ΝΕΟ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πρόκειται για ένα ταξίδι για όσους «γνωρίζουν» – για εσάς που έχετε πραγματική ταξιδιωτική αντίληψη, που αναζητάτε εμπειρίες
και όχι απλώς διακοπές. Από τη συγκλονιστική Νορμανδία της Απόβασης, μέχρι τη γοητευτική Βρετάνη και τα παραμυθένια Κάστρα
του Λίγηρα, θα γνωρίσουμε μια Βόρεια Γαλλία γεμάτη ιστορία, θρύλους, μεσαιωνικές καστρόπολεις και επιβλητικά τοπία στη
Μάγχη. Θα περπατήσουμε στα μεσαιωνικά σοκάκια της Ρουέν, θα ανακαλύψουμε το αριστοκρατικό Ντωβίλ και το ναυτικό Σαιν
Μαλό, θα θαυμάσουμε το μοναδικό παλιρροϊκό Μον Σαιν Μισέλ και θα ζήσουμε την ατμόσφαιρα της Κοιλάδας του Λίγηρα με τα
διάσημα κάστρα της Αναγέννησης, όπως το Σαμπόρ, το Σενονσώ, η Μπλουά και η Τουρ.
Είναι ένα αποκλειστικό και πλήρες πρόγραμμα, προσεκτικά μελετημένο, βασισμένο σε πολυετή εμπειρία οργανωμένων εκδρομών
στη Γαλλία. Με απευθείας πτήσεις από και προς Παρίσι, ιδανικές για την ομαλή εκτέλεση του προγράμματος, και διαδρομές που
«δένουν» ιδανικά μεταξύ τους, σας προσκαλούμε να γνωρίσετε τη Γαλλία αλλιώς: σαν ταξιδευτές, όχι σαν τουρίστες.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ & ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



France - Normandy
Σήμερα θα αφήσουμε την Καέν και θα συνεχίσουμε στις α κτές της Μάγχης όπου πραγματοποιήθηκε η Απόβαση της Νορμανδίας στις 6 Ιουνίου 1944. Η
απόβαση αυτή σήμανε την είσοδο των συμμάχων στον Β’ Π. Π., την κατάρρευση του Δυτικού Μετώπου και την αρχή του τέλους του πολέμου. Τα σημεία της
απόβασης (ζώνες) είναι τα εξής: Σγορντ (αγ γλο-γαλλικά στρατεύματα), Τζούνο (καναδικά), Γκολντ (βρε τανικά), Όμαχα και Γιούτα (αμερικανικά). Εμείς θα
αρχίσουμε από τη λουτρόπολη Αρομάνς λε Μπεν, η οποία βρίσκεται πολύ κοντά στη ζώνη Γκολντ, όπου αποβιβάστηκαν οι Βρε τανοί. Εκεί κατασκευάστηκε
κατά την απόβαση ο ένας από τους δύο λιμένες ανεφοδιασμού με την ονομασία Μέλμπερι. Σήμερα σώζονται τμήματα του Λιμένα Β’ (ονομάζεται και Λι -
μένας Ουίνστον) τα οποία και θα δούμε. Εκεί ακριβώς βρί σκεται και το Μουσείο της Απόβασης. Στο Μουσείο θα παρακολουθήσουμε μία μοναδική προ -
βολή, διάρκειας 40 λεπτών, με σπάνια συμμαχικά ντοκουμέ ντα από την απόβαση που διήρκεσε 100 μέρες και σήμανε την πτώση του Δυτικού Μετώπου. Η
προβολή γίνεται από 9 οθόνες οι οποίες βρίσκονται περιμετρικά των θεατών και κα λύπτουν 360ο. Αφού δούμε το κινηματογραφικό ντοκουμέ ντο, θα
συνεχίσουμε κατά μήκος του γερμανικού οχυρωμα τικού Τείχους του Ατλαντικού και θα φτάσουμε στο Σημείο Οκ, το οποίο βρίσκεται ανάμεσα στις
αμερικανικές ζώνες Όμαχα και Γιούτα. Εκεί ήταν εγκατεστημένη γερμανική βάση του Τεί χους του Ατλαντικού που εκτεινόταν στη Νορμανδία και τη
Βρετάνη. Στο Σημείο Οκ θα δούμε γερμανικά πυροβολεία και το αμερικανικό νεκροταφείο της γειτονικής λουτρόπολης Κολβίλ Συρ Μερ. Εκεί είναι
ενταφιασμένοι 9.386 αμερικανοί στρατιώτες που σκοτώθηκαν την ημέρα της απόβασης, 6 Ι ουνίου 1944. Αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε προς το
πανέμορφο θέρετρο Σαιν Μαλό. Το Σαιν Μαλό βρίσκεται στη χερσόνησο της Βρετάνης, η οποία, στο βόρειο τμήμα της συνορεύει με τη Νορμανδία.
Επίσκεψη στην πόλη και βόλτα στην παραλία και την παλιά καστρόπολη του Σαιν Μαλό, που αποτέλεσε μεγάλη ναυτική δύναμη, αφετηρία εξερευνητικών
αποστολών και καταφύγιο κουρσάρων. Σήμερα το Σαιν Μαλό είναι σημαντικό λιμάνι και παρισινό θέρετρο. Είναι η πλέον τουρι στική πόλη της Βρετάνης.
Εκεί υπάρχουν τα περισσότερα ε στιατόρια με θαλασσινά από κάθε άλλη ευρωπαϊκή πόλη. Το διασημότερο τοπικό έδεσμα είναι τα στρείδια από το παρακεί -
μενο χωριό Κανκάλ. Διανυκτέρευση στο Σαιν Μαλό.

ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΑΠΟΒΑΣΗΣ – ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ
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Πρωινή αναχώρηση για ένα από τα πιο εμβληματικά τοπία της Γαλλίας, το μοναδικό Mont-Saint-Michel, το περίφημο παλιρροϊκό νησάκι της Νορμανδίας που
μοιάζει να αναδύεται μέσα από τη θάλασσα σαν σκηνικό παραμυθιού. Χτισμένο στις εκβολές του ποταμού Κουεσνόν, ο οποίος χωρίζει ιστορικά τη Νορμανδία
από τη Βρετάνη, το Μον Σαιν Μισέλ αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της μεσαιωνικής Ευρώπης και συγκαταλέγεται στα κορυφαία μνημεία
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Κατά την άφιξή μας θα διασχίσουμε τον δρόμο που συνδέει το νησί με τη στεριά και θα ανηφορίσουμε στα γραφικά
καλντερίμια με τα πέτρινα σπίτια, τα παραδοσιακά καταστήματα και τις μικρές μεσαιωνικές γωνιές που διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία μιας άλλης εποχής.
Στην κορυφή δεσπόζει το επιβλητικό οχυρωμένο αβαείο του Σεν Μισέλ, αριστούργημα ρωμανικής και γοτθικής αρχιτεκτονικής, με το χρυσό άγαλμα του
Αρχαγγέλου Μιχαήλ να στεφανώνει το καμπαναριό και να αγναντεύει τον απέραντο ορίζοντα της Μάγχης. Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί το μοναδικό
φαινόμενο της παλίρροιας, από τα πιο έντονα της Ευρώπης. Σε ορισμένες περιόδους του μήνα και ιδιαίτερα κατά τις ισημερίες, η θάλασσα κατακλύζει την
περιοχή γύρω από το νησί με εντυπωσιακή ταχύτητα, μεταμορφώνοντας το Μον Σαιν Μισέλ σε ένα πραγματικό «πλωτό κάστρο». Χρόνος ελεύθερος για
περιήγηση, φωτογραφίες και για να απολαύσετε την ξεχωριστή ατμόσφαιρα του τόπου πριν αναχωρήσουμε για τη μαγευτική καστροπολιτεία του Saint-Malo,
τη θρυλική πόλη των Βρετόνων θαλασσοπόρων και κουρσάρων. Άφιξη στο Σαιν Μαλό και περιήγηση στην ιστορική εντός των τειχών πόλη (Intra-Muros), η
οποία περιβάλλεται από εντυπωσιακά γρανιτένια οχυρωματικά τείχη με πανοραμική θέα στη θάλασσα και στις ακτές της Βρετάνης. Θα περπατήσουμε στα
στενά πλακόστρωτα σοκάκια με τα καλοδιατηρημένα αρχοντικά, τις μικρές πλατείες, τα παραδοσιακά καφέ και τα κομψά καταστήματα που χαρίζουν στην
πόλη μοναδική ατμόσφαιρα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας θα γνωρίσουμε την πλούσια ναυτική ιστορία της πόλης, η οποία υπήρξε σημαντικό λιμάνι
εξερευνητών και κουρσάρων, ενώ από τα τείχη θα απολαύσουμε μοναδικές εικόνες της Μάγχης, των μικρών νησίδων και των μεγάλων παλιρροιών που
χαρακτηρίζουν την περιοχή. Χρόνος ελεύθερος για καφέ ή δείπνο, με δυνατότητα να δοκιμάσετε παραδοσιακές βρετονικές γεύσεις όπως galettes, κρέπες,
φρέσκα θαλασσινά και τοπικό μηλίτη. Διανυκτέρευση στο Saint Malo.

ΜΟΝ ΣΑΙΝ ΜΙΣΕΛ - ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ 
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Σήμερα ξεκινάμε για τη μεσαιωνική πόλη Ανζέ η οποία βρίσκεται στην περιοχή του Λίγηρα, στην κεντροδυτική Γαλλία. Η Κοιλάδα του Λίγηρα έχει μήκος 280 χλμ.
και έκταση 800 τ.χλμ. Αναφέρεται ως το Λίκνο και ο Κήπος της Γαλλίας, λόγω της αφθονίας σε αμπελώνες, οπωρώνες με κε ρασιές και καλλιέργειες αγκινάρας και
σπαραγγιών, παράλ ληλα προς τις όχθες του ποταμού. Η κοιλάδα αυτή που είναι αξιοσημείωτη για τις ιστορικές πόλεις, την αρχιτεκτονική και τα κρασιά της
κατοικείται από τη Μέση Παλαιολιθική περίοδο. Νο1 αξιοθέατό της όμως είναι τα περίφημα Κάστρα του Λί γηρα που χτίστηκαν στη διάρκεια της Γαλλικής
Αναγέννησης, όταν η αυλή των Γάλλων βασιλέων ήταν εγκατεστημένη στην περιοχή. Για τους παραπάνω λόγους το κεντρικό τμήμα της Κοιλάδας του Λίγηρα
βρίσκεται στον κατάλογο με τα Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Θα κάνουμε μια πανοραμική περιήγηση στη πόλη που φημίζεται για
το τεράστιο εντυπωσιακό κάστρο της, που ξεκίνησε να χτίζεται τον 9ο αιώνα από τους κόμητες του Ανζού και επεκτάθηκε τον 13ο αιώνα. Θεωρείται από τα
μεγαλύτερα μεσαιωνικά κάστρα στη Γαλλία και σήμερα έ χει μετατραπεί σε μουσείο, με την παλαιότερη και με γαλύτερη συλλογή μεσαιωνικών ταπισερί στον
κόσμο. Θα συνεχίσουμε με την πόλη Τουρ στην καρδιά της κοιλάδας του Λί γηρα. Η πόλη ιδρύθηκε τον 1ο αιώνα από τον Ρωμαίο αυτο κράτορα Αύγουστο και
διαθέτει ένα από τα μεγαλύτερα ρω μαϊκά αμφιθέατρα ολόκληρης της αυτοκρατορίας. Έχει χαρα κτηριστεί Πόλη της Ιστορίας και της Τέχνης. Μιλάμε για μία α κόμη
πόλη-κόσμημα, η οποία πέρα από τα λαμπρά αναγεν νησιακά της κτίρια διαθέτει και κάστρο (Κάστρο της Τουρ), το οποίο χτίστηκε τον 11ο αιώνα και σήμερα
λειτουργεί ως μου σείο. Αφού ξεναγηθούμε στην πόλη και στο κάστρο, θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στην Τουρ.

ΣΑΙΝ-ΜΑΛΟ - ΑΝΖΕ - ΤΟΥΡ (ΚΑΣΤΡΑ ΛΙΓΗΡΑ)
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Το πρόγραμμα σήμερα είναι και πάλι αφιερωμένο στα κάστρα του Λίγηρα, και συγκεκριμένα στο Κάστρο της Μπλουά και στο Κάστρο Σενονσώ. Πρώτος
σταθμός μας θα είναι το Κάστρο Σενονσώ κοντά στο ομώνυμο χωριό. Το κάστρο αναφέρεται σε ιστορικές πη γές για πρώτη φορά τον 11ο αιώνα. Ωστόσο
ξαναχτίστηκε τον 16ο αιώνα πάνω στις εγκαταστάσεις ενός νερόμυλου και σχη ματίζει γέφυρα σε γοτθικό και αναγεννησιακό στυλ. Το κά στρο αυτό, μαζί με
τους κήπους του, είναι το πιο επισκέψιμο στη Γαλλία μετά τις Βερσαλλίες. Ονομάζεται και Κάστρο των Κυριών επειδή σε όλη τη διάρκεια της ιστορίας του
διοικήθηκε, κατοικήθηκε, χρησιμοποιήθηκε, επεκτάθηκε και διακοσμήθηκε κυρίως από γυναίκες. Ακολουθεί η πόλη Αμπουάζ, χτισμένη πάνω στις όχθες του
Λίγηρα. Σήμερα είναι μία πανέμορφη και ήσυχη πο λίχνη, ωστόσο τον Μεσαίωνα υπήρξε έδρα της γαλλικής βα σιλικής αυλής και ως εκ τούτου έζησε
δοξασμένους αιώνες. Σήμα κατατεθέν της πόλης είναι το Κάστρο της Αμπουάζ και πολύ κοντά σε αυτό το Κάστρο Κλος Λισέ το οποίο επικοινω νεί με το
Αμπουάζ με υπόγεια σήραγγα. Ένα άλλο καλλιτεχνικό αξιοθέατο της πόλης είναι το περίφημο σιντριβάνι του Γερμανού ντανταϊστή εικαστικού και ποιητή Μαξ
Ερστ, ο οποίος έζησε για αρκετά χρόνια στη γειτονική Του ρέν. Το έργο κατασκευάστηκε το 1967 και βρίσκεται μπροστά στην εμπορική πλατεία της Αμπουάζ.
Ο τίτλος του γλυπτού σιντριβανιού είναι «Στους κατάπτυστους, στους γελοίους, στην ιδιοφυία»… Στην Αμπουάζ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και
γεύμα. Κατόπιν ερχόμαστε στην Μπλουά, μία ακόμη πόλη του Λίγηρα. Το Νο 1 αξιοθέατό της είναι το διάσημο Κάστρο της Μπλουά που κάποτε ήταν μία από
τις κατοικίες του Λουδοβίκου 12ου. Βρίσκεται στο κέ ντρο της πόλης, μπροστά από μια λιθόκτιστη γέφυρα του 18ου αιώνα που γεφυρώνει τον Λίγηρα. Καθώς
η πόλη είναι χτισμένη σε δύο απόκρημνους λόφους, είναι γεμάτη με ελικο ειδή απότομα δρομάκια τα οποία συχνά καταλήγουν σε με γάλες σκάλες. Στα νότια
της πόλης υπάρχει το Δάσος του Ρισύ, ένα μικρό τμήμα του αρχαίου πυκνού δάσους που κά ποτε κάλυπτε όλη την περιοχή του Λίγηρα. Το Κάστρο της Μπλουά
αποκαλείται και «Λεξικό της Αρχιτεκτονικής», καθώς οι διάφο ρες πτέρυγές του είναι εξαιρετικά δείγματα των εποχών που χτίστηκαν (13ο-17ο αι.) Θα δούμε
το μεσαιωνικό φρούριο, τη γοτθική πτέρυγα, την αναγεννησιακή πτέρυγα και την κλασι κιστική πτέρυγα, και το Δωμάτιο των Δηλητηρίων της Αικατε ρίνης των
Μεδίκων. Επιστροφή στην Τουρ και διανυκτέρευση. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η είσοδος στα κάστρα είναι προαιρετική, δεν περιλαμβάνεται, και σε περίπτωση επίσκεψης
το αντίτιμο καταβάλλεται επί τόπου.

ΤΟΥΡ - ΚΑΣΤΡΟ ΣΕΝΟΝΣΩ - ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΛΟΥΑ - ΤΟΥΡ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη



Σήμερα θα κάνουμε μία ακόμη στάση στην Κοιλάδα του Λίγηρα για να επισκεφτούμε το περίφημο Κάστρο Σαμπόρ, ένα από τα διασημότερα
κάστρα παγκοσμίως, λόγω της ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής του. Χτίστηκε κατ΄ εντολή του βασιλιά Φραγκίσκου Α’ σε αναγεννησιακό στυλ αλλά
δεν ολοκληρώθηκε ποτέ. Μάλιστα λέγεται ότι τις εργασίες και τα σχέδια ενέκρινε και ο Λεονάρντο ντα Βίντσι. Πάντως είναι το μεγαλύτερο
κάστρο στον Λίγηρα και χτίστηκε ως βασιλική κατοικία για την εποχή του κυνηγιού. Αφού απολαύσουμε και το κάστρο Σαμπόρ, θα
αναχωρήσουμε για το Παρίσι . Άφιξη αργά το απόγευμα , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΤΟΥΡ - ΚΑΣΤΡΟ ΣΑΜΠΟΡ - ΠΑΡΙΣΙ
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση για το κέντρο του Παρισιού για shopping και μια χαλαρωτική βόλτα στην πολή Σανζ Ελιζέ. Αναχώρηση για το
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας.

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ   
888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ8  ΗΜΕΡΑηηηη

8 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR Ή SKY EXPRESS

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

09
Οκτωβρίου

ΡΟΥΕΝ: 
MERCURE ROUEN CENTRE CHAMP DE MARS  4* 

OR SIMILAR

KAEN
IBIS STYLES CAEN CENTRE GARE 3* OR SIMILAR 

ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ
MERCURE SAINT MALO BALMORAL 4*  OR SIMILAR

ΤΟΥΡ: 
  MERCURE TOURS SUD  4*  OR SIMILAR 

ΠΑΡΙΣΙ
TRIBE PARIS PANTIN 4* OR SIMILAR 

995

Κατόπιν
αιτήματος

1405

RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ -
ΠΑΡΙΣΙ(ΜΠΟΒΕ)

17:30 - 19:40

ΠΑΡΙΣΙ(ΜΠΟΒΕ) - ΘΕΣ/ΙΚΗ
20:05 - 23:55

1090 1505

SKY EXPRESS

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- ΑΘΗΝΑ
07:00 - 07:55

ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ 
10:40 - 13:15

ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ
14:15 - 18:25

ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
20:35- 21:30

1075 1485

SKY EXPRESS

ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ
10:40 - 13:15

ΠΑΡΙΣΙ-ΑΘΗΝΑ
14:15 - 18:25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ: +165€ (ΣΤΙΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ) / +215 (ΣΤΗΝ SKY EXPRESS ΜΕ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕΣΩ ΑΘΗΝΑΣ)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της SKY EXPRESS και της RYANAIR από Θεσ/νίκη & Αθήνα
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της SKYEXPRESS από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών
Αποσκευές RYANAIR: 1 προσωπικό αντικείμενο + 10κιλη χειραποσκευή 

Εάν επιθυμείτε 20κιλη ή 23κιλη παραδοτέα βαλίτσα να επικοινωνήσετε μαζί μας 
Αποσκευές SKY EXPRESS: 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 20 κιλά)
Διαμονή για 7 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
 Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Έμπειρος συνοδός εκδρομής
 Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Φόροι διαμονής (25€ / άτομο για τις 7 διανυκτερεύσεις)
Τιμή εισόδου στο κάστρο Σενονσώ: 20 - 25€ το άτομο 
Τιμή εισόδου στο κάστρο Μπλουά: 18 - 22€ το άτομο 
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές υπηρεσίες 
Checkpoint: 45€ ανά άτομο

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

France - Normandy
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